

На следующий день мы проснулись как всегда и стали собираться на работу.

— Тебе понравилось? — спросила жена за завтраком.

— Да, а тебе?

— Мне тоже. Ладно, продолжим наши игры в пятницу, — сказала жена и пошла на работу.

Вечером я вернулся после работы, жена вела себя как обычно, как будто вчера ничего не было, я тоже решил не трогать вчерашнее, вдруг жена за весь день всё обдумала и решила забыть всё.

В пятницу вечером, вернулся домой и немного опешил. Жена была дома, одета она была в чёрный лифчик, чёрные, прозрачные трусики, чёрные чулки с поясом и чёрные туфли на шпильке, на лице был яркий макияж.

— Ну, что, Машуня встала? — спросила жена, подойдя ко мне и начала стягивать с меня одежду, — Думала что я забыла? Нет, не угадала, я просто ждала выходных, — продолжала говорить жена, сняв с меня пиджак и рубашку.

— Да, нет, не думал, — ответил я, — Я просто...

— Не правильно, — прервала меня жена, сняв с меня майку, и расстегнула ремень на брюках,

— Не думал, а надо говорить, не думала, ты же у нас Маша.

Брюки с меня упали и жена провела рукой по моей ноге.

— Фу, колючие, — сказала жена, — Тебе не колется?

— Да, — ответил я.

С того дня как жена побрила мне ноги, прошло три дня и сильно колелось.

— Так, давай в ванну и побрей всё сам, я не собираюсь постоянно брить тебя, один раз показала, как и хватит, — сказала жена.

Я вылез из штанов, снял трусы и прошёл в ванну. Сначала побрил хорошенько лицо, потом залез в ванну и стал брить ноги. Закончив, я стал смывать всё с себя, и тут вошла жена, в руках у неё была большая клизма.

— Поворачивайся жопой, — сказала жена, подойдя к ванне.

— Зачем? — спросил я.

— Ты в таком возрасте и до сих пор девочка-целочка, пора тебе целочку сломать. Быстро поворачивайся, — прикрикнула жена.

Она никогда не приказывала мне и я почему-то побоялся ослушаться и повернулся.

— Нагнись и руками раздвинь свои булки, — сказала жена.

Я выполнил и почувствовал, как она чем-то смазала мою дырочку. И вот я почувствовал, как в мою попу входит наконечник клизмы и начинает вливаться в меня вода.

— Давай на горшок, — сказала жена, вылив в меня всю воду из клизмы и вытащила наконечник.

Я еле терпел и поэтому быстро сел на унитаз. Раньше бы я постеснялся бы какать при жене и попросил бы выйти её, но на этот раз меня вода сильно распирала и я стал выливать содержимое задницы. А жена смеялась слушая мои издаваемые задницей звуки и наполнила ещё раз клизму водой. После того как я всё вылил, процедура повторилась ещё раз.

— Ну вот ты и готова, — сказала жена, когда из моей жопы стала вытекать чистая вода, — Пошли в комнату.

Я шёл следом за ней в комнату.

— Садись, Машка, будем делать макияж, — сказала жена, когда вошли в комнату.

Я сел. И всё повторилось как в первый раз, но в этот раз чуть дольше.

Я хотел посмотреться в зеркало, когда она закончила макияж, но жена запретила.

— Нет, рано ещё, вот закончу, тогда, — сказала она, и взяла лак для ногтей.

Она стала красить мне ногти на ногах, и через минут пять у меня ногти на ногах были покрашены в красный цвет. Потом жена взяла накладные ногти и приклеила мне их на руки, и тоже покрасила лаком в красный цвет.

Потом жена подошла к шкафу и достала оттуда парик со светлыми волосами, средней длины.

— Будешь у нас блондинкой, — сказала жена, протянув мне парик, — Одевай.

— Где ты его взяла? — спросил я, взяв парик.

— Где, где, купила. Одевай, давай.

Я одел, немного не привычно. Жена же опять полезла в шкаф.

— Теперь одень вот это, — сказала она, и протянула мне чёрный лифчик, чёрные трусики и чёрные чулки, — И обуешь босоножки, которые в прошлый раз обувал.

Я всё одел, сходил в коридор и обул босоножки. Когда я вернулся, жена подошла ко мне и запихала в лифчик какие-то тряпки, потом протянула мне мини юбку и блузку.

Я одел, блузка была облегающая, а юбка была свободной.

— Вот теперь посмотришь в зеркало, а я сейчас, — сказала жена, и вышла в другую комнату.

Я подошёл к зеркалу, от увиденного мой член встал, чуть не порвав трусы, в зеркале я увидел, красивую девушку, блондинка с довольно милым личиком, небольшая грудь, худенькие, почти стройные ножки.

— Нравится, как ты выглядишь? Мне лично, да, ты красивая девушка, — услышал я голос жены за спиной.

— Да, — ответил я и повернулся на её голос и обомлел.

Жена стояла рядом со мной. Одета она была всё так же, в чём встретила меня, только без трусиков, вместо них были другие, это были чёрные трусики из латекса, к которым был приделан член небольшого размера.

— Ну что стоишь, дорогуша, — сказала жена и похлопала меня по попе, — Не будем тянуть кота за яйца и сразу приступим к делу, давай становись рачком на диванчик, крошка.

— Солнышко, может не надо? — спросил я.

— Что? Я не спрашиваю, а приказываю, — грозно сказала жена, и сильно шлёпнула меня по заднице, Теперь я буду твоей Госпожой, а не захочешь, моей рабыней, то я тебе целый год не буду давать, а чтоб не решил на стороне кого-то трахать, я пока, ты будешь спать, на твой член одену пояс верности, а ключик спрячу. Так что, думай.

Я знал жену хорошо и понял, что она не шутит, поэтому решил подчиниться и встал раком на диван.

— Вот и умничка, — сказала жена, залезая на диван позади меня.

Она закинула юбку мне на спину и спустила трусики. Я почувствовал, как она чем-то намазала мне анальную дырочку и потом головка члена уперлась в дырочку.

— Расслабься, детка, — сказала жена и надавила.

Я попытался расслабиться и вот я почувствовал, как она стала давать и вот головка входит в задницу и начинает входить глубже. Мне стало больно.

— Хватит, мне больно, — взмолился я, когда стала очень больно и я подался вперёд, чтоб слезть с этого члена.

— Терпи! — крикнула жена и руками потянула меня на себя, тем самым вогнав член в меня ещё глубже, — Я же терплю, когда ты трахаешь меня в задницу.

Я закусил губу, было ощущение, что моя дырочка сейчас порвётся, а член всё глубже входит в мою задницу, мне показалось, что ещё немного и головка этого члена коснётся сердца, но тут я почувствовал как в мою задницу упёрлись яйца этого straponа и жена прижалась к моим булкам.

— Вот теперь ты и не девочка. Скоро боль пройдёт, так что потерпи, — сказала жена и стала вытаскивать член.

Вытащив почти весь член, пока не осталась во мне одна головка и стала обратно входить в меня. И действительно, боль стала утихать, а мой член встал как кол. Жена опять полностью вошла в меня.

— Вот видишь, тебе это уже нравится, — сказала жена, взяв в руку мой член.

Жена стала трахать меня, одновременно дроча мой член. Боль прошла и мне стало нравится, такое не понятное ощущение двигающегося в моей жопе резинового члена и то что жена мне дрочит в это время. А жена с каждым разом стала всё быстрее трахать меня. И вот спустя пару минут она уже яростно долбила мою дырку. Я больше терпеть не мог и зарывав стал кончать, заливая диван спермой. Тут жена вонзила член в меня на всю длину, застонала и замерла. Так мы простояли с минуту, молча и не шевелясь.

— Тебе понравилось? — спросила жена, вытащив член из меня и отстранилась.

— Да, только сначала очень больно, — ответил я, повалившись на бок, — А тебе?

— Да, очень, я тоже кончила. Ого сколько много спермы слил! — сказала жена, посмотрев на большую лужу спермы.

— А ты отчего-то кончила? — спросил я, не понимая.

— А вот, смотри отчего, — ответила жена и расстегнула застёжки straponа, и спустила его вниз, и я увидел, что strapon был двухсторонний и второй член, чуть меньше по размерам был вставлен в киску жены.

— Супер, — сказал я, смотря как этот член, весь в её смазке, выскользнул из её влагалища.

— У нас впереди два дня выходных, привыкай быть девочкой. И дырке твоей за эти дни придётся хорошо поработать, — сказала жена с улыбкой.

Буду рад откликам, пожеланиям и советам, дружбе и общению vnukov-8282@mail.ru